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EXMNAIAEYTHPIA FrEQPrIOY ZwlH
FENIKO AYKEIO

MAGHMA: MAHPO®OPIKH

AZKHzZH 1

ApyupounoAn, 22/10/2024

Mua aopaALOTIKA ETALPELO AUTOKLVATWYV IPOOPEPEL TIG TLHEG ETioL0U aodaAiotpou
ovVaAoya LLE TOV KUBLOHMO TOU QLUTOKLVITOU OMwGE POaVETAL OTOV TTAPAKATW TTLVaKQ

KuBLopog oe cc

TR etnowov acdpaliotpou os €

‘Ewg kat 1000 150
Ano 1001 £wg kaw 2000 200
Navw ano 2000 300

Ie nepintwon mou 0 06nyo¢ eival VEoG e NALKL LLKPOTEPN R Lon Twv 23 £TWV, TOTE T
aocpaliotpa auvfavovtal Katd 50€. Ztnv TIUA TTOU MPOKUTITEL Ao OAd Ta TTPONYOUHEVA
npootifetal OMNA 24%. Na ypaete mpoypapL|a TO onoio:

e Oa dtafalel Tov KUBLOKO EVOG ALUTOKLVATOU KaBwG Kot TNV nAKia Tou oényou

¢ Na untoAoyilel ta etiola aocdpaiiotpa cupnepthappavouévou tov ONA
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XpPEWON <- Xpewon + 50

XPEWON <- Xpewon + 0.2

AZKHXH1

(2Uvolo: 15)

* XpEwon

, XpEwon



AZKHZH 2
Etaupeia kivntig tnAedpwviog akoAouBei ava piva tnv KALLAKWTH TOALTLK TLLWV IOV
daivetal otov napokatw nivako

MNArlO: 5.20€
Xpovog tnAspwvnuatwy (dsutepoAenta) Xpovoxpewon(€/8sutepoAemnto)
1 €wg kot 500 0.0042
501 £w¢ kat 800 0.0026
801 ko avw 0.0015

Na avantuéete mpoypappo To onoio:
e Oa dtapfalel tn xpovikn SLapkela TwV TNAEPWVNUATWY EVOC cUVSPOUNTH OE dtacTnua
EVOG puRva
e Oa umnolAoyilel kat Oa epdavilel Tn pnviaio XpEWon Tou cuvépountn

(2Uvolo: 15)

AZKHZH2
nayio =

. 81dpkela
. XPEwon

S1dpkela

d1dpkela <= 50¢
XpEwWon <- O1ldpkela *
d1dapkela <= 80¢
xpewon <- (500 * 0.0042) + (61apkela - 500) * 0.002¢€

XpEwon <- (500 * 0.0042) + (300 * 0.0026) + (61dpkela - 800) *
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XPEWON <- XPEWon + mayilo
XPEWON




AZKHZH 3

Na avantuéete mpoypappa ov Oa drapalet mAnOo¢ Betikwv akepaiwv aplOpwv kot Oa
teppartilel otav eloayxOei apvnTKOG aplOpdg N to undév. Na toug apldpou¢ ov

SltapaoctnKav To MPOYPaHa Ool EKTUTTWVEL:
e To nAnGog
e Tov péoo 6po
e To nMARBo¢ Twv ApTLwV
e Tov LEOO OPO TWV APTLWV

AXKHXH3

ap1Bpog, mAnBog_BeTikwyv, TMANBOC_ApTiwy,
average

1D WN =

o)

N C

nMANB0C_BET1IKWY <-
nAnBoc_dapTtiwyv <-
NMANBOC_TMEPLTTWY <-
sum <-

ap18pog

T WN = ®\O 0

(ap1Bpog <> 0) (ap1Bpog > 0)
mANBoc_BeT1kwy <- MANBOG_BET1KWY +
sum <- sum + ap1Opog
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ap18pog 2 = 0
nmAnBoc_dapTtiwv <- mMANBoc_dapTiwv + 1

MANBOC_TMEPLTTWY <- MANBOG_TEPLTTWV + 1

ap1Bpog

nMANB0C_BET1KWYV <> 0
average <- sum / mMANB0G_BET1KWV

average <-
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(2Uvolo: 15)

MANBOG_MEPLTTWY, Sum

, MANBOG_BET1KWY

average
, TMANBoG_apTiwv
, TANBOC_TEPLTTWYV




A2ZKHZH 4

Mua praAa adrivetal va téost and UYPoc 100 pEtpwyv. I KAOs avanndnon ¢ptavel o OYPog
ioo pe ta 4/5 tou nponyovpevou. Na avantiEete npoypoppa tov Oa urtoAoyilel to MARO0G
TWV avanndroswv nov anattovuVvToL WOoTe va akvntononsi n pndAa (Oewpoupe OtL N
MnaAa eivot akivntn ano t otypn nov Bpioketat og VP og 0.5 ekatootd 1 AlyotepPO)

(2Uvolo: 15)

A>KH>H4
avanndrnoeig
TPEXWV_UYOGS
avanndnoeig <-
TPEXWV_LYoG <- 1
TPEXWV_LYog >

avanndnoei1g <- avanndnoeig -
TPEXWV_LVYPOG <- TPEXWV_LYoG * 4/5

, avanndénoeig
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AZKHZH 5
Na avantuéete mpoypappa ov Oa Srapalet 100 aképatoug aplBpoug(Oswpoupe OtL eivat
O0AoL Bstikol) kat Oa ekTuNtwVEL TG £€N¢ MAnpodopLeG:

e Tov pé€oo 6po OcwvV eival oto dtaotnpa [5,15]

e To ywOuevo Twv neptttwv povoPndlwv

e T[loool eival aptiol Kot Ttdéool eivatl mepLrtol

(2uvolo: 20)
AZKHZHS5

: MANBog5_15, mAnBog_dptiwv, MARBOG_MEPLTTWY, sum5_15, aplBpog, mANB0G_apilBpwv, Y1VOUEVO
: average5_15

nmAnN6og5_15 <-
MANBOG_dpTilwv <-
MANBOG_MEPLTTWYV <-
Y1VOUEVO <-
sumS_15 <-

ap18uog
nMANBoG_ap1Bpwyv <-
nAn6og_ap1lpwyv <=
(ap1Bpog >= 5) (ap1Bpog <=

MANB0G5_15 <- mANBog5_15 +
sumS_15 <- sumS_15 + apiBpog

ap1pog = ,
TMANBOG_MEPLTTWY <- TMANBOG_MEPLTTIWV +

apiépog <= :
Y1VOUEVO <- Y1VOUEVO * ap1Bupog

MANB0G_apTiwv <- TMANBOG_dpTiwv +

' ap18uog ' '
nAnBog_ap1Bpwv <- mAnBog_apilBpwv +

nmAn6og5_15 <> /
average5_15 <- sum5_15 / mAnB6ogS_15

average5_15 <-

average5_15
, Y1VOUEVO
, TMAn6og_aptiwv
, MANBOG_MEPLTTWV




AZKHZH 6
Zg KATOL0 BaOLOAOYLKO KEVTPO £va yparto BabpoAoyeital anod 2 BadpoAoyntég otn
KAlpaka [0,100]. Av n dtadopad petady tTwv 2 Badpoloywwv gival pkpotepn 1 ion Twv 20
povadwv, o TeALKOG BaBuog eival o pEoog 6po¢ Twv 2 BadpoAoylwyv. Av n dtadopa petalL
Twv 2 BaOpoAoylwyv givatl peyaAvtepn anod 20 HovAadeg, To ypanto Sivetal yia
avapBaOpoAdynon oe tpito BadOpoAoyntn Kat 0 TEALKOG BaOUOC TOU yPATITOU TTPOKUTITEL TOTE
oTto ToV HEGO 0p0 TwV 3 BadpoAoylwv. Na avantiéete MPOypapLa TO OTOLO:

e Oa KAVEL EAeYX0 eyKUpOTNTOC TV Badpwv otn KAipaka [0,100] ko yia toug 2

BaBpoAoyntég (kat puoika yia tov Tpito epOoov XPELOOTEL)
e Oa gfayel Tov TEAKO Baduo
o Oa gpdavilel Tov TEAKO BaOUO otnV elKoooBAOpLA KALKaOL

(2uvolo: 20)

A>KH>H6
: gradeA, gradeB, gradeC, final_grade, final_grade_20
gradeA
gradeA < gradeA >
gradeA

gradeB
gradeB < gradeB >

gradeB
A_T(gradeA - gradeB) <= 2
final_grade <- (gradeA + gradeB) / 2

gradeC
gradeC < gradeC >

gradeC

final_grade <- (gradeA + gradeB + gradeC)
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final_grade_20 <- (final_grade * 20) /
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, final_grade_260




